

Projev pí. Petry Cullmann  
ředitelky projektů Messe Düsseldorf  
u příležitosti tiskové konference  
k veletrhu METAV 2012  
dne 10. listopadu 2011  
v Praze

Vážené dámy, vážení pánové,

až město Düsseldorf v příštím roce od 28. února do 3. března opět bude hostit veletrh METAV, budeme hledět zpět na již 32-leté úspěšné partnerství se Spolkem německých továren obráběcích strojů (VDW, Verein Deutscher Werkzeugmaschinenfabriken e.V.). Náš frankfurtský partner se v r. 1980 explicitně rozhodl pro Düsseldorf jako místo konání samostatného specializovaného veletrhu obráběcí techniky a automatizace. Přispěla k tomu jistě vysoká kompetence společnosti Messe Düsseldorf v oblasti veletrhů investičních produktů, a zde speciálně v oboru strojírenství. Tři nejdůležitější akce této oblasti patří již od začátků společnosti Messe Düsseldorf do našeho portfolia a vyvinuly se v přední světové veletrhy svých oborů. Naše nejstarší „strojírenské dítě“, veletrh tiskařských strojů drupa, je dokonce již od roku 1951 součástí našeho repertoáru a v příštím roce startuje v Düsseldorfu již počtrnácté. Podobně dlouhou tradicí se vyznačuje veletrh K, Mezinárodní veletrh plastů a kaučuku, který je v hlavním městě Severního Porýní – Vestfálska doma již od r. 1952 a v minulém roce byl s obrovským úspěchem poosmnácté světovým setkáním svého oboru. Stejně tradiční je zajisté i veletrh GIFA jako mezinárodní specializovaný veletrh slévárenství, který se v Düsseldorfu spolu se svými partnerskými projekty METEC, THERMPROCESS a NEWCAST každé čtyři roky proměňuje v „Bright World of Metals“, jak zní souhrnný název tohoto technologického fóra metalurgie. Jak vidíte, nejen strojírenství, nýbrž i kov jako materiál má v Düsseldorfu tradici, a tak veletrh METAV přesně zapadá do nabídkové palety společnosti Messe Düsseldorf.

Toto dokazuje i okamžitá akceptace tohoto nového projektu ve svém oboru: již veletrhu v roce 1980 se zúčastnilo 478 vystavovatelů. S více než 40 tisíci návštěvníky překonal veletrh METAV tehdy všechna očekávání a zájem o pokračování tohoto veletrhu byl obrovský. Jelikož by se však investiční veletrh

neměl soustřeďovat pouze na domácí trh, orientovaly se VDW a Messe Düsseldorf společně na Evropu. Úspěšně: již brzo projevíly zájem o účast na veletrhu METAV v Düsseldorfu i přední společnosti např. z Nizozemí, Itálie, Rakouska nebo Francie. A s průběhem let se koncepce veletrhu a organizační spolupráce mezi svazem a veletržní společností stále více propojovaly. Přitom se samozřejmě velmi pozitivně projevila i globální síť Messe Düsseldorf: pracuje pro nás 67 zahraničních zastoupení v 127 zemích světa. Navíc nastavují měřítko mezinárodního veletržního marketingu i naše dceřiné společnosti se svými kompetenčními centry v devíti zemích. Naši zahraniční zástupci např. vyvinuli speciální balíčky služeb pro návštěvníky veletrhu METAV z jednotlivých zemí nebo podporovali svaz VDW při péči o vystavující podniky formou poskytování znalostí specifických pro danou zemi.

I po krizi je Evropa, stěžejní region veletrhu METAV, s odstupem nejdůležitějším světovým místem konání veletrhů, a společnost Messe Düsseldorf k tomu přispívá významným podílem. Metropole nad Rýnem je pro vystavovatele i návštěvníky mezinárodním magnetem. Doma je zde více než 40 veletrhů, z toho 23 jedniček svých oborů. Veletrhy investičních produktů „made in Düsseldorf“ mají povětšinou vysokou internacionalitu, podniky i novináři sem jezdí z celkem 151 zemí. Pro tento úspěch pracuje po celém světě servisní tým více než 1400 pracovníků.

Od veletrhu plastů v minulém roce jsme u všech dalších veletrhů investičních produktů, při nichž jsme v těsném dialogu s vystavovateli, pozorovali opětovný nárůst poptávky po strojích a zařízeních po celém světě. Všichni vystavovatelé hlásí, že se jejich zákazníci nacházejí ve fázi reinvestic. Tyto podniky, které se prezentují na veletrzích jako K, interpack nebo GIFA, METEC, THERMPROCES a NEWCAST, jsou i pro veletrh METAV velmi zajímavé. V tomto případě je však oslovujeme konkrétně jako odborné návštěvníky a zákazníky průmyslu obráběcích strojů. Pro celou branži, pro svaz VDW i společnost Messe Düsseldorf, je veletrh METAV jako zahajovací akce strojírenství roku 2012 velmi napínavým veletrhem.

Mezinárodní know-how společnosti Messe Düsseldorf a svazu VDW jistě přispělo k tomu, že veletrh METAV mohl trvale zvyšovat svou známost po celé Evropě. Přední „návštěvnické země“ na veletrzích v Düsseldorfu – Nizozemí, Rakousko, Itálie, Švýcarsko, Francie, Belgie a Velká Británie – patří i k největším zájemcům o veletrh METAV. Vždy však rádi přijíždějí i vystavovatelé, návštěvníci a novináři z České republiky. V minulém roce přijelo na veletrhy v Düsseldorfu 113 českých podniků, které prezentovaly své produkty a zařízení na téměř 3000 m<sup>2</sup> výstavní plochy. Pro 5.257 odborníků z České republiky byly specializované veletrhy v Düsseldorfu v r. 2010 důvodem vydat se na cestu do Německa.

Samozřejmě přitom hraje i centrální poloha hlavního města Severního Porýní – Vestfálska přímo v centru Evropy velkou roli: do Düsseldorfu se prostě dá dostat dobře a rychle: jen hodina letu je to do Bruselu, Den Haagu, Kodaně, Londýna, Paříže nebo Prahy. Po příjezdu do Düsseldorfu, metropole krátkých cest, trvá například jízda z letiště na výstaviště jen 10 minut. Dobrá infrastruktura města je jak pro vystavovatele, tak i návštěvníky velmi významná při volbě veletrhu. Návštěvníci se musí do svého cíle dostat rychle a komfortně. Přesně toto je velkou výhodou výstaviště v Düsseldorfu: blízkost letiště a dvou hlavních železničních tras, poloha přímo u Rýna a blízkost středu města s jeho malebným starým městem, nákupními středisky i muzei a divadly – pouhých deset minut veřejnou dopravou.

Dámy a pánové, opět se těšíme na veletrh METAV v Düsseldorfu a na naše partnery z VDW, které jsme díky krátké periodicitě METAVu za posledních 30 let mohli často hostit na našem výstavišti. Z tohoto partnerství se za poslední roky vyvinulo spíše přátelství, a tak opět společně táhneme za jeden provaz, abychom i tentokrát zrealizovali úspěšný METAV. Společně s VDW budeme METAV i v budoucnosti držet na kurzu úspěchů. Těším se na setkání s Vámi na veletrhu METAV od 28. února do 3. března 2012 v Düsseldorfu.